

呼伦贝尔经济技术开发区税务局 多措并举优化税收营商环境

年初以来,呼伦贝尔经济技术开发区税务局紧紧围绕国家税务总局推出的四批次81条“便民办税春风行动”措施,聚焦呼伦贝尔经济技术开发区管委会优化营商环境工作部署,牢固树立以纳税人缴费人为中心的服务理念,不断创新服务举措,落实税费优惠,提升服务质效,努力让便民办税缴费服务精准化、精细化,积极营造优质的税收营商环境。

纳税服务的着力点。依托“能力大提升”行动,就政策文件、操作要点、工作流程、落实要求等内容定期开展学习考试,做到准确快速为纳税人缴费人解答疑惑、处理问题,有效提升干部职工岗位胜任力。每日组织办税服务厅人员召开早会,对最新文件、仪容举止、服务用语等内容开展培训,对着装、服务纪律、环境卫生进行全面检查,推动干部职工强化服务意识、规范服务行为、提升服务形象。

交流群、QQ群等涉税咨询渠道,建立“税小Young”远程“问办一体”服务平台,设立远程“管家坐席”,实现“电话+视频”“线上+线下”同发力,一站式解决纳税服务诉求。“管家坐席”每月初推送本月办税日历,税收政策小课堂微视频,并定期开展钉钉在线直播辅导,全面满足纳税人各类涉税咨询需求。针对复杂疑难问题,可提供远程视频辅导和上门服务,为纳税人提供个性化、高效化的办税服务体验。

点问题作为优化税收营商环境的重要手段,按照“一次协调、一次交办、限期办结”的要求,建立问题“收集—响应—反馈”的闭环处理机制。针对各类渠道收集的涉税问题建议,开展台账式管理,详细登记具体问题、分办情况、答复口径、反馈情况,实现节点管控、清单管理、销号办理。要求一般问题即时办理、复杂问题分管领导跟办、疑难问题“一把手”督办,做到“事事有着落,件件有回复”,让纳税人缴费人真正体验到规范、便捷、高效的办税缴费服务,提升纳税人满意度。

强化业务技能本领 提供优质纳税服务
持续筑牢纳税服务“1+2+2”工作理念,把外塑品行、内强本领作为优化

建立远程问办平台 畅通涉税咨询渠道
科学整合8312366咨询热线、税企

聚焦痛点堵点问题 完善问题处理机制
把解决好纳税人、缴费人痛点、堵

(乌力吉图 冯长远)

体能训练强体魄 锤炼本领提素质

锡林浩特市公安局为更好地适应公安工作和公安队伍建设的实际要求,进一步提高公安民辅警身体素质和健康水平,按照“抓党建、强素质、整作风、树形象”专项活动要求,结合全警岗位实战大练兵工作方案,组织民辅警开展体能训练测试工作。

此次体能训练测试活动,锻炼了身体,锤炼了意志,激发了民辅警的

训练热情,增强了体魄,同时发现了自身体能的短板和弱项。下一步,锡林浩特市公安局将以此次体能训练测试为契机,把能力素质提升作为队伍建设的重要课题,进一步完善全警体能训练内容和机制,以更加强健的体魄和更为饱满的状态,积极投身到打击违法犯罪和维护社会稳定各项工作中。

聚焦实战大练兵 扎实做好教官培训

锡林浩特市公安局为进一步做好教官培训工作,提升所队教官的履职能力,确保各基层单位日常训练工作的有序开展,按照《锡林浩特市公安局“一所一队一教官”建设工作方案》及配套建设工作的指导意见,聚焦民辅警能力短板,坚持贯彻“实战为先,战训合一”的理念,着力在实战、实用、实效三个环节

上下功夫,探索警务实战大练兵新路径,扎实抓好教官培训工作。同时,锡林浩特市公安局将以各所队教官为依托,充分发挥“一所一队一教官”优势,进行学、传、帮、带,全面提升民辅警现场规范执法能力和高效安全执法水平,为民辅警更好地履职尽责提供强有力的素质支撑。

红蓝对抗磨利刃 实战训练强精兵

锡林浩特市公安局为进一步提升一线警力应对各类突发警情的能力,强化基层所队警务实战技能和执法规范化,结合全警岗位实战大练兵工作方案要求,组织辖区各派出所开展了“红蓝对抗”实战演练。

演练根据日常勤务中常见的打架斗殴、阻碍执法等设置警情,由实战教官组成“蓝军”队伍,根据指

挥中心下发的警情,各所队组织“红军”进行处置,并在对抗结束后立即组织参演单位开展复盘工作,对处置过程中存在的问题以现场教学的形式提出合理有效的解决办法,并及时将演练情况向参演单位进行反馈,有效地助推了全警警情处置能力和安全防护能力的进一步提升。

强化服务意识 提升暑运质量

随着暑运的到来,为充分满足旅客出行需求,由中铁呼和浩特局集团公司包头客运段天津车队负责运行的K7905次列车恢复了开行。该车队长、书记对乘务员从到开时刻、上水以及应急处置等方面进行了专项培训,大家对业务知识有了更全面的掌握,进一步强化了乘务人员的安全意识、责任意识、服务意识,为打好暑运攻坚

战提供了有力保障。同时,天津车队还精心做好所负责运行的各趟列车开行前准备工作,突击车厢卫生、更换卧具、全面消毒,加大对车门车窗、消防设备等列车关键部位的检查,及时消除安全隐患,确保暑运期间列车运行安全,为旅客提供更加舒适温馨的乘车体验。(宋晖)

暑期运输铁路 又开新车了

呼铁局集团公司包头客运段天津车队担当的K7905/6次呼和浩特至乌海西的管内列车7月1日运营开行,从7月16日隔日开行了Y632/1/3/4次呼和浩特至锡林浩特的旅游列车,极大地方便了旅客出行,提升了旅客的出行体验。天津车队全体干部职工以方便、快捷、温馨、舒适的旅行环境为广大旅客提供优质服务!(胡娜)

提升医疗工作水平 保障生命健康安全

为进一步强化监所医疗工作,提升临床护理水平,近日,伊金霍洛旗看守所组织全体医护人员针对日常巡诊及医务平台录入工作进行专题培训。

培训中,针对系统录入过程中存在的“录入不及时”“数据不准确”“采集不完善”等问题,进行了详细讲解;医护人员就日常工作进行了相互交流与探讨,不断提升了监所医疗工作规范。同时对系统录入情况做到相互检查监督,确保了信息数据的完善、准确。通过此次业务培训,掀起了医护人员学习业务知识的热潮,提升了医疗工作水平,为筑牢监所安全防线打下了扎实的基础。

中国华融资产管理股份有限公司 内蒙古自治区分公司资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司拥有对呼和浩特市恒利达煤炭经销有限责任公司、包头市晟成达贸易有限公司、包头市凯盈贸易有限公司3户企业债权资产,拟进行处置,现予以公告。

一、资产信息清单
本次拟处置企业债权资产主要分布于内蒙古自治区乌兰察布市、巴彦淖尔市,截至2023年6月20日,本次拟处置的资产债权总额为14,968.58万元,其中,本金8,454.41万元,利息6,514.17万元。垫付费用随债权一并转移。不良债权总额资产详细清单请投资者登录华融官方网站www.chamc.com.cn“资产处置公告”中查询或与有关部门接洽查询。

二、对交易对象和交易条件的要求
具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,资金来源合法,不存在涉黑涉恶,不存在非法经营、非法集资等情况。且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务人的管理层或其直系亲属以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人。或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、原债务人及关联企业等利益相关方或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。买受人信誉良好,有付款能

力并可承担购买债权所带来的风险。

三、公告期
自公告发布之日起20个工作日,公告期内受理该资产处置有关异议和咨询。

四、特别提示及声明
以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准,我公司不对其承担任何法律责任,我公司有权根据有关规定和要求对资产包内的债权及其处置方式、处置方案进行调整。本公告不构成一项要约。

五、联系方式
受理公示事项联系人:刘先生 王先生
联系电话:0471-5180585 5180586
受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0471-6958868
传真:0471-6958868
举报邮箱:hrmmgjw@chamc.com.cn
联系部门:中国华融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司纪委
通讯地址:内蒙古自治区呼和浩特市赛罕区绿地集团腾飞大厦A座15层
邮编:010096
中国华融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司
2023年7月25日



辽阔天地 精彩无限
草原全媒



扫一扫下载